

# Pěvkyně: Ve Vyškově jsou skvělí diváci

MAREK LEZNAR

**Vyškov** • Operní pěvkyně Pavlína Senić potěšila minulý týden Vyškovany svým vystoupením se zpěvákem Leopoldem Poldou a dětskými sbory Čtyřlístek a Motylek ve vyškovském Besedním domě. Jaký má vlastně vztah k okresnímu městu? Co vlastně sama poslouchá? Na tyto a další otázky odpovídá v tomto rozhovoru.

**\* Jak jste Vyškov vůbec objevila?**

Přes mou maminku, která spolupracovala s léčitелеm Tomášem Pfeiferem. Maminka se tu seznámila s paní Kudličkovou, která nám tady pomohla zorganizovat první koncert. No a vidíte, už tu zpívám počtvrté. Takže se dá mluvit o jakési malé tradici mých koncertů ve Vyškově.

**\* Čím vás toto město přitahuje?**

Je tu skvělé, vstřícné publikum. Vyškovčané nám vždy připraví výborné zázemí, všechno tu proto perfektně

funguje. Vždy pak po vystoupení v Besedním domě odjíždíme velmi šťastní a spokojeni. Doufám, že diváci mají stejné dobré pocity jako my. Musím ještě pochválit, že v Besedním domě je krásný sál, ve kterém je velmi dobrá akustika. Společná vystoupení s vyškovskými umělci nám pomáhají přiblížit se k místnímu publiku, nechceme být pro ně jen anonymními zpěváky odjinud.

**\* Vaše příjmení zní pro našince poněkud exoticky...**

Mám tatínka Jugoslávce, pochází ze Srbska. Odtud tedy moje příjmení. Někdy kolem Jaderského moře nepoužívají zvláštní koncovku pro ženská příjmení, proto ji od svého studia na akademii nepoužívám. Koncovka -ová mi u mého příjmení zněla vždy poněkud divně, jakoby k němu ani nepatřila. Ovšem když mě někdo osloví jako Senićová, tak mi to vůbec nevadí. Jsem na toto jméno pyšná, je mé rodné, nevydala jsem ho, ani žádné vydat v budoucnu neudělám.



**Operní pěvkyně.** Pavlína Senić si oblíbila vyškovské publikum i sál Besedního domu. Proto se také do okresního města stále vrací.

FOTO MAREK LEZNAR

**\* Zpívá se vám lépe před malým publikem nebo ve velkých sálech?**

Myslím si, že je to spíš o lidech, kteří na nás přijdou, než o velikosti sálu. Někdy zpíváme pro spoustu lidí a koncert se nepovede. Jednoduše v něm není žádný náboj a z publika necitíme zpětnou vazbu. Jindy zase může například přijít jen pět lidí a je z toho zážitek, na který vzpomínáte celý život.

**\* Zpíváte klasičtější hudbu. Máte ráda i tu současnou?**

Samozřejmě, mám ráda současnou populární i klasičtější hudbu. Z moderní hudby mám radši rockovou, jako třeba skupiny Red Hot Chili Peppers, Deep Purple, Rage Against The Machine. Z českých zpěváků jsou mémi oblíbenými Jarek Nohavica, Chinaski a Jabloňov.

**\* Máte oblíbené autory?**

Nejlíbje je mi asi Antonín Dvořák a Bedřich Smetana, ale mám třeba ráda i Verdiho nebo Puciniho. Vlastně se mi

zpívají dobře skoro všichni klasičtí skladatelé.

**\* Zpíváte si i doma v soukromí, nebo odpovídáte svým hlasivkám odpočinkem?**

Zpívám od rána do večera, a to i u sebe doma. Musím pořádkem cvičit. Když se ráno probudím, hned zkouším svůj hlas, abych zjistila, jestli jsem ho náhodou přes noc neztratila.

**\* Co Pavlína Senić ráda dělá kromě zpívání ve volném čase?**

Ráda jím a spím. Ale vážně, kromě zpívání také velmi ráda tancuji. Dost se také dívám v televizi na sport. Mým nejoblíbenějším je krasobruslení. Letos jsem jako divák u televizoru samozřejmě nemohla vynechat olympiádu.

**\* Chystáte v nejbližší době ve Vyškově další koncert?**

Pokud nás opět do Vyškova pozvete a paní Kudličková bude mít chuť a sílu naše koncerty dál organizovat, velmi rádi kdykoliv přijedeme.